СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

РЕШЕНИЕ

16.02.2022 № 2/5

Об информации директора ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» о работе ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» в 2021 году

В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», заслушав информацию директора ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» Е.Н. Паюк о работе ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» в 2021 году,

Совет депутатов решил:

- 1. Принять информацию директора ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» о работе ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» в 2021 году к сведению.
- 2. Рекомендовать директору ГБУ Территориального центра социального обслуживания «Бескудниково» Е.Н. Паюк:
- продолжить работу по межведомственному взаимодействию со всеми учреждениями, занимающимися вопросами социальной защиты;
- продолжить внедрение новых инновационных форм и методов социального обслуживания.
- 3. Направить настоящее решение в ГБУ Территориальный центр социального обслуживания «Бескудниково», Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Северного административного округа города Москвы, в течение 3 дней со дня его принятия.

- 4. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте www.munvdeg.ru.
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Восточное Дегунино Мещерякова Б.Б.

Глава муниципального округа Восточное Дегунино

Б.Б. Мещеряков